
EVERY [DA17V/W]  
N 2023年9月25日

株式会社ダムド
〒242-0001 神奈川県大和市下鶴間45-1
TEL.046-271-5599  FAX.046-272-2266
http://www.damd.co.jp

DAMD Inc.

SOLID RACK ソリッドラック
取付説明書

図❶を参考に、車両に⑩透明テープを貼り付けます。※貼り付け面は必ず入念に清掃、脱脂を行って下さい。１

図❶
図❸を参考に、①②サイドパネルLRと④ブラケットに③ブリッジを仮固定します。３

⑥六角ボルト M8×15で仮固定している箇所を全て緩めて、車両の雨とい部分にしっかりと接地するように調整して先に真ん中のブリッジ
から⑥六角ボルト M8×15で固定している部分を本締めします。後から前後のブリッジの各固定部分も本締めしてください。

５

図❶の完成図を参考に、組み上げたルーフラックを車両に載せます。
※作業は2名以上で行い、ルーフラックが歪まないよう十分注意してください。

４

図❸

図❹を参考に、ルーフラックを⑤押えプレートにて固定します。最後に各固定部に緩みが無いか十分に確認して完成です。６

図❹
図❷を参考に、①②サイドパネルLRに④ブラケットを仮固定します。２

図❷

⑥透明テープ⑥透明テープ⑥透明テープ

運転席、助手席ドアとスライドドアの 間を中心に寸法を測ります

120mm120mm120mm

60mm60mm

740mm740mm

60mm

運転席、助手席ドアとスライドドアの 間を中心に寸法を測ります

20mm

20mm

⑩透明テープ

車両

雨とい
※寸法は目安です

透明テープは車両の面に
沿うように貼り付けます　　

※気泡が入りやすいので十分注意して貼り付けて下さい

完成図

⑦六角ボルト
　M8×45

※ボルト穴の中心に
　基準を合わせます

ソリッドラック本体

mm047mm047

車両前方

車両前方

車両前方

車両前方

⑥六角ボルト M8×15

⑧平ワッシャー M8 外径18

④ブラケット

④ブラケット

①②サイドパネルLRの裏面形状に④ブラケットをあてがい、
⑥六角ボルト M8×15と⑧ワッシャーにて固定します。

※反対側①サイドパネルLも
　同様に作業を行います。

②サイドパネルR

④ブラケット

②サイドパネルR

④ブラケット

①サイドパネルL

③ブリッジ

③ブリッジ

車両前方

②サイドパネルR

⑥六角ボルト
　M8×15

⑧平ワッシャー
　M8 外径18

⑥六角ボルト
　M8×15

⑧平ワッシャー
　M8 外径18

③ブリッジ

各部同様に固定作業を行います

締め付けトルク：12.5N･m

⑤押えプレート

※キャップボルトを締め込む際、テーパーワッシャーが回らないよう
　ペンチ等で固定しながら締め込んでください。

⑧平ワッシャー  M8 外径18

⑦キャップボルト
（バネ座金付） M8×45

ルーフラック本体

※⑤押えプレートを⑦キャップボルトで締め付ける際に接地面の
角度が合わない箇所は、⑧平ワッシャーの代わりに⑨テーパー
　ワッシャーを挟んでください。

⑦キャップボルト
（バネ座金付） M8×45

⑨テーパーワッシャー
　 M8　8度

雨とい部分を挟み込みます

ブラケットの角穴に
突起部を差し込みます

締め付けトルク：12.5N･m

締め付けトルク：12.5N･m

※定期的に緩み・ガタ等がないか、確認や増し締めを行ってください。


